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Testare Nationala - 2007
Proba scrisi la Matematica Varianta 44

¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

l. (32puncte) Pe foaia de examen, sctidanga numarul din fata exerctiului rezultatul corect.

. Numirul 36, descompus in factori primi este egal cu ....

. Soluia ecuaei 2x+1=3, este egalcu ....

Cel mai mare nuan natural mai mic decaf10 este egalcu ....

. Fiefungia f :R - R, f(X)=-2x+3. Valoarea funtei f pentrux = —1 este egalcu ....

. Lungimea diagonalei unui dreptunghi care are laturile de 30 4éhcm este egalcu ... cm.
. Perimetrul unui paralelograABCD cuAB = 2 cmsi AD = 4 cm este egal cu ... cm.

. Aria totaki a unui cub cu muchia de 10 cm este &gal... cr.

. Volumul sferei cu raza de 3 cm este egal cirenr.
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. (12puncte) Pe foaia de examen, sciidanga numarul din fa ta exerctiului, rezultatul corect.
Dintre cele patru variante de ispuns, scrise la fiecare ceritd, doar una este coreci.

9. Fie propotia gz ﬂ. Numirul n=2xy-10 este egal cu:
y
A2 B.4 C. 14 D. 24
2 _
10. Simplificand raportul%):;25 prin X =5, diferit de zero, se oine:
X —

A XES B X=> c X223
x—5 X+5 X+5
11. Fie A, Bsi C trei puncte coliniare, in aceastrdine, asfel inc&B = 7 cmgi BC = 9 cm. Daé punctul
M este mijlocul segmentuléiB si punctulN este mijlocul segmentulC, atunci lungimea segmentului
MN este egalcu:

D1

A8 cm B.16 cm C.11,5cm D. 12,5cm
12. Tn sistemul de axe perpendicula@y, simetricul punctuluiA(—S; 2) fata de axaDy este punctul:
A.A’(—3;—2) B. A’(3;—2) C.A’(3; 2) D.A’(O; 2)

[ll. (46puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvarile complete.

13. Un produs s-a scumpit cu 10% dintpige care |-a avut itial. Dup un timp produsul s-a ieftinit cu
10% din noul preajungand astfeliscoste 247,5 lei.
a) Calculg pretul initial al produsului.
b) Cu ce procent din pid initial s-a migorat preul produsului dup cele dod modificari?

14. a) Verificai daci perechea de nume(#4;4)este soltie a ecugei 3x+ 2y = 50.
(x=2)° +(y+4)* = (x+ 2)(x— 2+ y?
3x+ 2y =50

c) Rezolvain muktimea numerelor reale, inediga 2x+ 2<+/5x++/5.

b) Rezolva sistemul{ , undex si y sunt numere reale.

15. a) Desenaun cub.

in cubulABCDA'B'C'D’, punctulM este mijlocul muchieBC si AM =12cm.
b) Aratati ca AB =8 cm.
c) Calculai valoarea tangentei unghiului determinat de diago®®a si planul bazei(ABC) :

d) Calculai distana de la punctuC la planul (AAM ) .
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